dakTop poHAaa
BO3MeELLEHUSA

['p 3733801-00005
ConoBbeBa A.



dakTop doHaa Bo3MelIeHUs - TTOKa3bIBACT BEJIMUNHY PAaBHOBEIMKHUX IIATSKEH, KOTOPHIC
HEO0OXOIMMO BKJIAJbIBAaTh B KaXKJIOM IEPHOJIC MPH 33aJaHHOM CTaBKE, YTOOBI ITOIYYHUThH
TpeOyeMYI0 CyMMY.

Hauucnenue npoueHToB 1 pa3 B ro: Hauncnenue npoleHTOB Yallle, YeM OJIMH pa3 B IO
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FV — Oynyiast CTOUMOCTb JICHE)KHOM €UHUIIbL; L\ |
PMT — paBHOBENMKHE IEPUOANYECKUE TIIIATEKU;

1 — CTaBKa JI0X0/a WU MPOIICHTHAS CTABKa;

N — YUCJIO NIEPUOJOB HAKOIUIEHHUS, B TOJIAX;

k — yacToTa HAKOIUICHHUI B IO



[Tpumep 1

OnpeaenuTb CyMMY, €KEMECSIYHO BHOCUMYIO B 0aHK 1101 20% ro10BbIX
TSI TOKYTIKK IoMa ctouMocThio 60000008 gepes 5 jer.

yeneean cymma, FV 6000000
NPOLUeHT, i 20.0 %
KON-BO MNeT, n 5
KOM-BO HAYUCNEHWM B rog 12
CunTath

pezynetat (58963.3




[Tpumep 2

OnpenenanTb, KaKylo CYMMY
exxemecssuHo (PMT) Heobxoaumo
BHOCHUTB Ha cueT 1o 12% romoBeIX (1),
4TOOBI K KOHITY 3 rojaa (n) HaKOIMUTh Ha

caere 3 000 000 py0. (FV).

3000000 x 0,01

- = =69643
(1+0,01)" -1

PMT




[Tpumep 3

Kakylo cymmy criegyeTt BHeCTU 5 pas
Ha MOMOSIHAEMbIN Aeno3nT noa 8%
roaoBbIX YTOObI HakonnTb 1700 pyo.
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PMT 752 *

= 1700 x0,1705 = 290 TbiC.pYO.
1700 EVA Py




Cnuncok nutepartypsl

http://dom-khv.ucoz.ru/index/formuly slozhnykh procentov/0-111

nttp://nwsa.ru/spec/method/6_func

https://srosvod.ru/data/textfiles/presentations/f999d61425cadbc631

4ae63cad24c6ad.pdf




